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Notulen van de 109e Algemene Ledenvergadering van HSV “DE SNOEK” 

Datum: 28 mei 2025 

Tijd: 20.00 uur 

Plaats: Harderwijk 

Adres: Verenigingsgebouw,  Marie Curiestraat 71   3846 BW te Harderwijk 

 

Aanwezig waren de bestuursleden: 

H. Vlietstra, A. van Pijkeren, J. van Kooten, P. Bakker, H. de Ruiter, N. Hekert 

en J. Jansen 

Afgemeld: A. Vierhout en E. Wezenberg 

Totaal aanwezige leden inclusief bestuursleden: 13 

1. Opening 

De voorzitter heet een ieder welkom en vindt het jammer dat er niet meer mensen de 

moeite hebben genomen om de vergadering bij te wonen. 

 

2. Mededelingen 

De voorzitter komt met een trieste mededeling dat ons Ere Lid Fons Wienk op 

donderdag 22 mei jl. is overleden. Hij heeft heel veel voor onze vereniging betekend 

als secretaris en hij was de grote coördinator bij de overgang naar een heel nieuw 

verenigings gebouw maar ook ons Lid van Verdienste Dirk Schouten is op woensdag 

27 november 2024 overleden. Ook dhr. Jan Willem Jonker 29 sept 2024 en Jaap 

Kort op 25 dec 2024 (ligplaats houder). Deze personen zijn ons gemeld via een 

overlijdens bericht. Misschien zijn er in 2024 nog meer leden overleden maar die zijn 

bij ons niet met naam en toename genoemd. Voor alle overledenen word er een 

minuut stilte in acht genomen. 

We mogen ons afgelopen jaar weer verheugen op een groot aantal leden meer. Eind 

2024 hadden we 3718 leden (VISpas 3282, Jeugd leden 283 en extra VISpas 153) 

wat weer meer is dan het jaar 2023, toen hadden we een eind totaal van 3585 leden. 

Er word gewerkt aan een nieuwe organisatie van de sportvisserij. Hierdoor hebben 

er in 2024 verschillende verenigingsavonden per regio plaats gevonden. 

De vz geef een uitgebreide uitleg over het samengaan van de Federaties en 

Sportvisserij Nederland naar één Sportvisserij Unie. De stemmingen lopen nog al 

uiteen waardoor het samengaan in 2026 nog geen zekerheid is. 

 

3. Notulen van de 108e Algemene Ledenvergadering 

Geen bemerkingen en ze worden goed gekeurd. 
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4. Jaarverslag 2024 

De voorzitter neemt het jaarverslag van 2024 door van de Secretaris, Controle, de 

Jeugd- en de Wedstrijd commissie. En complimenteert de commissies voor de 

activiteiten die ze dit jaar weer hebben georganiseerd (zie cpl jaarverslag 2024). 

 

5. Financieel verslag 2024 en de begroting voor 2026 

De penningmeester, Jacques van Kooten, behandelt puntsgewijs het financieel 

verslag van 2024. Er volgen hierop geen verdere vragen. Het is een duidelijk 

overzicht. Ook geeft de penningmeester een uitgebreid verslag van de begroting 

voor het jaar 2026. Alle items worden doorlopen en daar waar nodig van helder 

commentaar voorzien. Hierbij word het voorstel gedaan om de verenigings 

contributie voor 2026 niet te verhogen. Vragen die over het financieel verslag en de 

begroting worden gesteld, worden tot alle tevredenheid beantwoord. De vergadering 

stemt in met het verslag en de begroting 2026. 

 

6. Verslag kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie bestaande uit Mevr. S. Koppies  en de Dhr. W. Riezebos 

waren beiden helaas verhinderd maar zij hebben wel een schriftelijk verslag 

ingeleverd met de bevindingen van de kascontrolecommissie. De vz leest het 

verslag voor van de gehouden kascontrole over 2024. Zij hebben de kas en de 

administratie van de penningmeester gecontroleerd en dat alles is in prima orde 

bevonden. De kascontrolecommissie spreek bewondering uit voor de gevoerde 

administratie. Het voorstel om de penningmeester en het bestuur te dechargeren 

wordt met algemene stemmen aanvaard. 

 

7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

De nieuwe kascontrolecommissie zal bestaan uit Dhr. W. Riezebos en Dhr. F. 

Blomjous. Dhr. N. Hekert word de nieuwe reserve. 

 

8. Bestuursverkiezingen 

Conform het rooster van aftreden staat de voorzitter op de planning, maar die heeft 

al te kennen gegeven dat hij nog een periode aanblijft. 

Ook de ledenadministrateur stond op de planning voor 2025 maar die is al in 2024 

gestopt met zijn werkzaamheden. Deze functie heeft de secretaris nu ook op zich 

genomen, maar ook de toewijzing van ligplaatsen en trailerpassen vallen nu onder 

zijn verantwoordelijkheid. 

De Visstandbeheercommissaris(VBC) is in 2024 afgetreden en daar moet nog 

steeds een vervanger voor worden gevonden. Tijdelijk heeft Jos Jansen deze functie 

erbij genomen. 

De functie van PR en communicatie werd reeds waargenomen door Herman 

Vierhout ook is hij nu het aanspreek punt voor de karpervisserij. Hij word nu officieel 

met algehele stemming aangenomen als bestuurslid voor deze functie. 

Alle overige functionarissen zijn net aangetreden voor een periode van 3 jaar. 
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9. Contributie verhoging voor het gebruik van de trailerhelling en de 

ligplaats in de botenhaven 

Voorstel is om de contributie voor het gebruik van de trailerhelling in 2026 te 

verhogen naar 70 euro en in 2028 zal er waarschijnlijk ook een verhoging plaats 

vinden maar dat word voorgelegd in de ALV van 2026. 

Voorstel voor de verhoging in 2026 is na stemming aangenomen. 

Voorstel om de contributie voor de ligplaats in 2027 te verhogen word in de ALV van 

2026 in stemming gebracht. 

 

10. Rondvraag 

Fam. Koppies: In gekomen mail over het communiceren over een datum wijziging in 

de agenda. 

De vz geeft uitleg waarom er een datum wijziging was van de bootviswedstrijd en in 

de toekomst moet er inderdaad beter gecommuniceerd worden bij veranderde 

datums in de agenda. 

Fam. Koppies: Vraag hoe het mogelijk is dat er toch een boot in de haven ligt die iets 

langer is dan 5 meter. 

De vz heeft dit gecommuniceerd met de eigenaar en die heeft een stukje van de 

punt van de boot afgezaagd waardoor hij na meting van de vz precies op 5 meter 

uitkomt. 

Hr. Pater: Vraagt of het mogelijk is om de wedstrijdvissers te voorzien van kleding 

met het logo van Hsv de Snoek zodat we meer reclame kunnen maken aan de 

waterkant als er een viswedstrijd is. 

De wedstrijdcommissie gaat bezien hoe we dat kunnen realiseren. 

 

11. Sluiting 

Nadat er geen vragen meer worden gesteld of opmerkingen worden gemaakt, 

bedankt de voorzitter iedereen voor diens aanwezigheid en inbreng en sluit om 

21.30 uur de algemene vergadering. 

 

 

Opgemaakt te Harderwijk, op 28 mei 2025 

 

Voorzitter       Secretaris/notulist 

H.H. Vlietstra       A. van Pijkeren 

 


